

## 拿出真心实意,用好真金白银

## 暖心又解渴!唐山发布最新惠企措施

## 促进服务业领域困难行业恢复发展

本报讯 据中国唐山网站消息,为推动唐山市服务业领域部分困难行业渡过难关、恢复发展,推动唐山市受疫情影响的个体工商户渡过难关、恢复发展,在继续贯彻落实前段时间出台的一系列惠企措施基础上,唐山市政府于5月16日出台了《关于促进服务业领域困难行业恢复发展的若干措施》和《关于金融支持个体工商户发展的若干措施》,让解渴的措施跑到企业困难的前头。

1. 被列为疫情中高风险地区所在的县级行政区域内的服务业小微企业和个体工商户承租国有房屋,2022年免除6个月租金,其他地区减免3个月租金。因减免租金影响国有企事业单位业绩的,在考核中根据实际情况予以认可。驻唐央企、其他省市驻唐国有企业按照国家有关政策,参照唐山市有关标准执行。市属、县属国有相对控股企业根据实际情况参照执行。鼓励市属、县属国有参股企业和社区股份合作公司参照国有企业做法减免房屋租金,市、县在有关政策中予以适当支持。

2. 市县两级财政可统筹各类资金,对承租非国有房屋的服务业小微企业和个体工商户给予适当帮扶。鼓励大型楼宇、商场、市场运营方对服务业中小微企业用户适度减免租金。鼓励非国有房屋租赁主体在平等协商的

基础上合理分担疫情带来的损失。对减免租金的房屋业主,2022年缴纳房产税、城镇土地使用税确有困难的,鼓励各地可根据条例授权和地方实际给予减免。

3. 对入驻创业创新空间载体的服务业中小微企业,按其实际发生的房租、物业费(以签订租赁协议及实际发生票据为准)总额的50%给予补贴,最高不超过50万元。

4. 落实国家延续服务业增值税加计抵减政策,2022年对生产、生活性服务业纳税人当期可抵扣进项税额继续分别按10%和15%加计抵减应纳税额。

5. 对餐饮和零售企业员工定期核酸检测给予补贴支持。2022年原则上应给予餐饮和零售企业员工定期核酸检测100%比例的补贴支持;对餐饮和零售企业购买N95口罩、医用隔离

面罩、防护手套(防疫“三件套”)给予50%比例补贴支持;鼓励有条件的县区对餐饮和零售企业防疫、消杀支出给予补贴支持。

6. 降低用水用气成本。对受疫情影响严重的服务业小微企业和个体工商户,水费、天然气费可延缓缴纳,延缓期限至2022年9月30日,缓缴期间不影响正常用水、用气,免收滞纳金。对服务业小微企业和个体工商户2022年3月、4月、5月应缴交的水费和天然气费由市县财政给予10%的补贴。

措施自5月16日起施行,除有明确时限的,有效期至2022年12月31日。措施中有相关政策和明确期限规定与国家及省出台相关文件另有政策和明确期限规定的,从其规定。同类政策标准不一致的,按照从高不重复原则最大力度支持企业发展。

## 金融支持个体工商户发展

7. 加大金融支持力度。发挥好普惠小微贷款支持工具作用,2022年1月1日至2023年6月末,按照地方法人金融机构普惠小微贷款余额增量的1%提供激励资金。银行业金融机构要积极向人行争取普惠小微信用再贷款额度,鼓励金融机构稳定普惠小微贷款存量,扩大增量。要推广主动授信、随借随还贷款模式,更好满足个体工商户用款需求,在2022年内坚决不允许限贷、抽贷、断贷。

8. 加大利率下行、减费力度。引导全市银行业金融机构贷款利率下行,年内对个体工商户贷款利率水平下降15个基点左右,不断降低融资成本。免收全部结算账户管理费和年费,人民币转账汇款10万元以下手续费、支付账户服务费、银行卡刷卡手

续费实行9折优惠,电子银行年费和管理费实行5折优惠。

9. 做好延期还本付息接续转换。银行业金融机构要做好个体工商户贷款的延期还本付息政策到期的接续转换,延期期限不低于6个月。进一步推广“随借随还”模式,加大续贷政策落实力度,主动跟进个体工商户融资需求,对符合续贷条件的贷款积极给予支持。

10. 做好贷款期限管理。对个体工商户灵活运用稳贷续贷、展期延期、调整还款计划和降息等方式,应贷尽贷。其中,展期期限不低于6个月,每月末进行考核。帮助个体工商户解决资金周转困难,妥善处理个体工商户征信风险和信用修复。

11. 扩大金融覆盖面。银行业金

融机构要切实加大对个体工商户的信贷投放,6月末贷款投放同比增加10%。根据个体工商户生产经营特点改进信用评价和授信管理,确保2022年个体工商户贷款余额、户数持续增长。

12. 加快贷款审批效率。银行业金融机构要充分发挥金融科技的支撑作用,线下贷款审批时限缩短3个工作日,线上贷款审批时限缩短三分之一以上。

措施自5月16日起施行,除有明确时限的,有效期至2023年6月末。措施中有相关政策和明确期限规定与国家及省出台相关文件另有政策和明确期限规定的,从其规定。同类政策标准不一致的,按照从高不重复原则最大力度支持个体工商户发展。

## 强! 秦皇岛军工医院一根微针切除恶性肿瘤

邹大爷是一名双肺恶性肿瘤患者,经多次化疗、靶向治疗,免疫治疗,病情得以控制。近日,邹大爷出现气短等症状,到医院复查,发现左肺病灶较前明显增大,遂到秦皇岛军工医院肿瘤科住院治疗。

入院后,秦皇岛军工医院肿瘤科主任白利君及主管医生刘晓燕为患者完善相关检查,医生考虑患者出现耐药,建议行肺病灶的射频消融治疗,患者家属商议后同意治疗。白主任及刘大夫对患者进行全

面细致的术前评估,做好相关准备,并制定严密周详的术中方案及术后护理方案,保证手术快速精准顺利实施。

经过两个小时手术顺利完成,术后患者恢复良好,3日后出院。

## 肿瘤射频消融疗法科普:

肿瘤射频消融疗法是利用物理或化学方法原位灭活肿瘤,使肿瘤组织坏死,达到非手术“切除”的目的。射频消融是物理消融的一种,其是通过经皮穿刺,将治疗针送入到局部病变部位,然后释放射频,通过高频电流产生离子震荡并摩擦生热,使病变部位升温,进而

发生凝固、坏死,从而达到治疗目的。

肿瘤射频消融主要应用于肝脏、肾、肺、甲状腺、乳腺和部分骨、软组织等的实体瘤的治疗,其能在一定程度上缩小肿瘤,控制病灶,从而使得肿瘤降期,改善病症。对于直径较小的肿瘤,甚至能达到完全

消融。

肿瘤射频消融为微创疗法,全程在影像设备监控下进行,保证了手术的成功率与安全性。无需开刀暴露病灶,只需经皮肤穿刺,术后创口小、损伤小、恢复快,手术过程几乎不会有明显的疼痛不适。

(秦皇岛军工医院宣传科 供稿)

